



Октябрь 2020

МБОУ Гимназия №133 им. М. Б. Оводенко



Уважаемые учителя, родители, гимназисты!

Поздравляю вас с началом нового учебного года, с 1 сентября! Наша гимназия – это большая дружная семья, которой по праву гордится каждый. В этот торжественный момент начала нового учебного года хочу выразить надежду на то, что мы и дальше все вместе дружной командой будем вести наш гимназический корабль к новым вершинам!

В этом году мы продолжим участие в языковых проектах с партнерами

гимназии из Германии, Франции, Великобритании. Традиция решать творческие задачи, стоящие перед коллективом, вместе заботиться об имидже гимназии, ее успешном представлении на соревнованиях, олимпиадах и конкурсах будет сохранена и, надеюсь, принесет коллективу новые успехи!

Директор МБОУ Гимназии №133

Терина Оксана Радиковна

Первый раз в первый класс!

Первый класс всегда очень волнителен для всех детей. В этом году моя младшая сестра пошла в школу и захотела поделиться своими впечатлениями: Первый класс всегда очень волнителен для всех детей. В этом году моя младшая сестра пошла в школу и захотела поделиться своими впечатлениями:

"Мне очень нравится класс. Больше всего в нашем классе мне нравятся парты, потому что они удобные и можно сидеть вдвоём с подружкой. Ещё нравятся уроки — они интересные. Особенно я люблю делать разбор слова. Очень здорово, что есть классики и шахматы в коридоре. Одноклассники у меня весёлые, я уже успела подружиться с ними. Учительница добрая и хорошая, не ругается. Я очень рада, что пошла в школу!"



Храмова Карина, 11 А

Любимая 133 для нашей семьи

Любимая 133... Да! Любимая для всей нашей семьи. Две старших дочери, закончив несколько лет назад эту гимназию, сейчас с удовольствием заходят к своим, действительно, классным

учителям. 133 гимназия отличается не только высоким уровнем преподавания иностранных языков, но и тем, что на наш взгляд, не менее важно: воспитанием в детях чувства уважения к старшему поколению, ответственности за свои поступки, любви к родному городу и к своей стране. Выбор куда пойдёт учиться наш третий ребёнок, был очевиден - только 133! Заранее знаем, что это - дружный класс, внимательные учителя и достойное образование. .



Фото из семейного архива Егоровых с разницей в 12 лет (слева Екатерина и Маргарита Егоровы, студентки второго курса, справа младшая Дарья –первоклассница).

Татьяна Егорова, мама замечательных девочек

Гимназисты поздравляют с Днём учителя



Пусть вам день учителя подарит волшебство,
Успехом восхитительным чтоб будни занесло!
Пусть все желанья сбудутся,
Мечта в душе цветет,
И нежность в сердце кружится
И счастье только ждёт!

Наши учителя!

Каждый день вы совершаете небывалый подвиг – терпите нас, детей. Все, от мала до велика, «выносят вам мозги», но, тем не менее, вы умудряетесь сохранять спокойствие. Желаем вам больше терпения, трудового энтузиазма и здоровья,
с днём учителя!

Мы очень ценим ваш труд. Вы всегда верите в нас, своих учеников, мотивируете. Желаем вам здоровья, счастья, получать удовольствие от своей работы!

Уважаемые учителя! Поздравляем Вас от нашего скромного студенческого коллектива с прекрасным праздником! Сейчас мы как никогда понимаем, как вам порой непросто дается ваш труд, и ваши позитивный рабочий настрой, доброта и остроумие вдохновляют нас. Вы подаете нам пример профессионала, на который хочется равняться. Спасибо Вам за опыт, знания, понимание! Желаем Вам больше лёгких на подъём учеников, крепкого здоровья и много-много премий!

С уважением и глубокой признательностью, ваши верные практиканты!

С Днём учителя мы поздравляем Вас,
Самого хорошего желает каждый из нас.
В этот день вы расслабьтесь сполна,
Пусть радуют ученики вас всегда
И знаниями блещут свысока!

Топов Матвей

От всего сердца поздравляем вас с праздником! Желаем вам счастья, здоровья и, конечно же, благополучия! Пусть этот год пройдёт отлично, даже в это нелегкое для всех время!

Мы вас ЛЮБИМ!

Дорогие учителя!

Спасибо за ваше терпение и преданность делу, за способность делиться своими знаниями. Спасибо, что уделяете нам своё время, что переживаете за наше будущее, стараясь сделать его светлым и выдающимся!

170 лет Самарской губернии

2020 год особенный для Самарской губернии. Мы вступаем в год подготовки к празднованию ее 170-летия.

6 декабря 1850 года вышел указ императора Николая 1 правительствующему Сенату об образовании Самарской губернии.

1 января 1851 года состоялись торжества по поводу ее создания, которые начались благодарственным молебном в церкви во имя Казанской божьей матери. Тогда епископ Симбирский Федотий вручил икону святого Алексия первому Самарскому Губернатору - Волховскому Степану Григорьевичу. Выгодное географическое положение, стремительное развитие хлебной торговли превратили заолустную российскую провинцию в крупный торгово-промышленный край.

Все самарцы гордятся своим краем и хотят, чтобы это знаменательная дата вошла в историю. В связи с этим в Самарской области организуются различные мероприятия, посвященные этому событию. Например, для школьников 11 и 12 сентября прошли дни краеведения. Педагогами были организованы экскурсии в музеи, а также разработаны маршруты пеших прогулок, включающих в себя посещение памятников Самарской области. Ученики 1-11 классов познакомились с историей своей губернии.

Шамина Ирина, 11 А класс



Город Трудовой доблести

Всем привет! Меня зовут Элина. Недавно мне представилась возможность провести экскурсию и рассказать об истории заводов Самары главе нашего города Лапушкиной Елене Владимировне. Это был незабываемый опыт, так как я не только смогла ощутить себя на некоторое время экскурсоводом, но и пообщаться напрямую с главой нашего города. Елена Лапушкина выслушала каждого докладчика, задала нам вопросы, а на следующий день департамент образования предоставил нам приятные подарки и грамоты. Надеюсь, что подобное мероприятие не последнее, и мы сможем вновь поучаствовать в подобных акциях!

Это мероприятие было связано с присвоением нашему городу почетного звания «Город Трудовой доблести».

Гайфулина Элина, 11 А класс



АКТУАЛЬНОЕ...

С наступлением осени начался сезон простудных заболеваний. Начало осени и зима — период повышенной активности у школьников. Начало учебного года, секции и кружки — все это повышает опасность возникновения простудных заболеваний, поскольку очень велика вероятность контакта с уже заболевшими одноклассниками. Причем опасности подвергаются именно социально активные дети, которые за день успевают посещать не только общеобразовательную школу, но и еще несколько общественных мест. В учебное время необходимо следить за своим здоровьем и при минимальной простуде начинать борьбу с подхваченной инфекцией. Своевременные экстренные меры очень часто помогают справиться с заболеванием буквально за пару дней.



Самым распространенным способом укрепления иммунитета являются витамины. Принимая их, школьникам легче переносить учебные нагрузки и повышать мозговую деятельность, а также проще восстановиться после перенесенной болезни.

Кроме витаминов, действенным способом предотвращения болезни являются самые элементарные правила соблюдения гигиены. При регулярном мытье рук снижается шанс попадания микробов в организм. Необходимо постоянно держать ноги в тепле и не допускать их промокания. Если у вас промокли ноги, незамедлительно нужно поместить их в горячую воду.

В настоящее время, при пандемии, обязательным является ношение маски в общественных местах, использование антисептических средств. Необходимо исключить контакт с больными и начать принимать противовирусные препараты. В общественных местах не нужно держаться за какие-либо перила, ручки дверей или используйте перчатки.

В нашей гимназии все эти профилактические меры соблюдаются:

- ежедневная термометрия;
- масочный режим;
- использование антисептиков, частое мытье рук;
- регулярная обработка поверхностей;
- обеззараживание воздуха с помощью рециркуляторов.



Сейчас здоровье должно стоять на первом месте, поэтому соблюдайте самые простые правила! Я надеюсь, после прочтения этой статьи вы прислушаетесь к советам и будете очень внимательны и осторожны. Будьте здоровы!

Щанькина Виктория, 9 Б класс

Впереди много побед

Весна 2020 выдалась непростой. Но для многих она открыла новые возможности для участия в различных дистанционных конкурсах самого высокого уровня. «Большая перемена» - конкурс для тех, кто готов меняться и менять мир. Здесь рулят не оценки, а способность нестандартно мыслить.

Участие в полуфинале "Большой перемены" - это то, ради чего не жалко потратить половину последних летних каникул. Подобные конкурсы ("Большие вызовы" туда же) всегда очень интересны, а главное нестандартны. Это не школьные задания, не урок у репетитора; в них нет упрощений и беспросветной теории... Это именно те проблемы, что решают ведущие отечественные и мировые предприятия и институты.

Например, на научной смене полуфинала старшей параллели было предложено задание: спроектировать сервис для умного города. Были представлены как умные остановки (на которых не придется стоять по часу в январе и опаздывать на математику), так и целые автономные поселения, предприятия или транспортные системы крупнейших городов. Все решения были экономически и социально обоснованы и могли бы сделать жизнь каждого лучше.

Конкурсы, как БП, позволяют работать с очень классными ребятами в одной команде, с настоящими единомышленниками и энтузиастами... и общаться с не менее восхитительными кураторами, конечно. Более того, всегда имеется возможность "засветиться" перед представителями ВУЗов, найти научных руководителей. Ну и несколько меркантильные души будущих абитуриентов безусловно греет мысль о дополнительных баллах к ЕГЭ и финансировании образования, что также доступно победителям конкурса.

Конкурс - это всегда полезно и приятно. Вот и я с нетерпением жду результатов пройденного этапа и заслуженное место в списках на финал.

Канаева Софья, 11 Б класс

Каждому человеку в жизни даётся хотя бы один шанс проявить себя: показать свои сильные качества, использовать умения, приобретённые за всю жизнь. Одной из таких возможностей стало для меня участие в конкурсе "Большая перемена".

В полуфинал конкурса прошли пять гимназистов (Баранова Ксения, Храмова Карина, Канаева Софья, Иванов Сергей и Тонев Захар). 7 сентября мы, первые полуфиналисты, отправились в путешествие в Нижний Новгород. Это был очень полезный опыт! Но самым значимым для меня было развитие "Soft Skills", навыков общения, умения решать конфликтные ситуации, работать в команде.

Для тех, кто в будущем планирует участвовать в этом замечательном конкурсе, хочу дать несколько советов:

- никогда ничего не бойтесь (на этом конкурсе вас никогда не осудят за ваше мнение, поэтому смело высказывайте его. Говорите всё, что есть у вас в голове, потому что даже самые сумасшедшие на вид идеи порой оказываются именно тем, что нужно);
- будьте собой (ваша индивидуальность-секрет успеха и ключ к победе).

В заключение хочу сказать, что нужно брать от жизни всё и использовать любую информацию и возможность, которую вам предос-



тавляет судьба. Да, иногда бывает очень сложно как физически, так и морально. Но все ваши труды и старания потом обернутся вам похвалой, успехом и уважением среди других людей - всё это очень поднимет самооценку и откроет много новых дверей перед вами. И всегда помните: "Землю солнце красит, а человека-труд!"

Баранова Ксения, 11 А класс

Калейдоскоп событий

Диктант Победы

3 сентября учащиеся 10-11 классов приняли участие в городской акции «Диктант Победы», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Диктант дал возможность ребятам понять, насколько хорошо они знакомы с историей нашей страны, основными битвами и героями Великой Отечественной войны. Эта акция стала традиционной для обучающихся нашей гимназии, педагогов и родителей.



Центр немецкого языка Самарского университета совместно с Гёте-Институтом и Ассоциацией «Германский центр в г. Самаре» начали серию мероприятий, посвященных открытию Года Германии в России 2020/2021

Наши ученицы Паулкина Ангелина 7А, Пронина Катя и Бурова Лиза 9А стали призерами всероссийской онлайн-викторины, посвященной Году Германии в России. Призеры Всероссийской онлайн-викторины стали участницами прогулки по «Немецким следам» в Самаре с языковым ассистентом Гёте-Института Алексом Шмидтом и получили заслуженные призы!

Впервые чемпионом Самарского дивизиона 2020 стала команда КВН "Ералаш" гимназии 133

Ура! Молодцы!



Редакторы: Железнова Н.В., Киреева Е.М.

Журналисты: Храмова К., Шамина И., Баранова К.,

Гайфулина Э., Щанькина В. и др.

Отпечатано: МБОУ Гимназии №133, пр. Металлургов, 52 Тираж: 39 экз.